
- 86 - 
 

 

（１）畦溝成形板ユニット（作業幅 240cm の例） 

　畦溝成形板
（寸法図）

600 600 600 600

2510

2
0
0

3

 6－φ7 ※

 5－φ7

160

1
0
0

 畦溝成形板 （溶接）

90°

5

75

200

1
0
6

5
0

5
2

5
3

400

200 200

切落し
5
0

溶接

切取り

※　位置・径は、ハローのゴム板側の

　 ネジ穴に合わせ適宜調整のこと
※　ハローの均平板側にも同位置に

　　穴を開ける

※　ハローの均平板側にも同位置に

　　　穴を開ける

 

 

（２）畦間サブソイラ本体 

①　サブソイラ爪

②　排土板

完成図

3－φ12  深サ 8

30 20 20 7012539187

20
9

9

3－φ9

39

530 50

上斜めから見たところ

下斜めから見たところ

山折り部分を

折って完成

谷折り部分（中心線）に

サブソイラ本体をはさんで

折り曲げる

厚さ2mm×幅150mm×長さ305mmの鋼板

→山折り部分（実線）、谷折り部分（破線；中心線）

に目印線を付け、網掛け部分を切り落とす

50 30 20 50

55
40

160°

150°

170°

160°

170°

150°

32

5030 72.5

9
14

35
396－φ9

39

5

60

① サブソイラ爪

② 排土板

（ボルト・ナット付）

 



- 87 - 
 

（３）畦間サブソイラ用ホルダ 

部品b　※2個

完成図

溶接

部品a 部品c

平鋼 (厚さ9mm,厚さ5mm×幅50mm)102

110

80

30

50

2－φ13

50

30

M12×1.75

220

M12×1.75

110

52

32

29 29

部品a

部品c

部品b

50

81

2.5

2－φ13

52 12
5

80 1820

20

20

2－φ11

80

2－φ11

16

φ11

9

9
23

9
9
9
5

9

 

 

（４）角バー装着用プレート（播種ユニット装着用）「右」 

2×M16×2.0 寸切りボルト

（長さ145）ナット Sワッシャ

6－φ16

6828.5

2－φ18

43

16

125

40

450

50

60

45

68

35

90

16

※ボルト溶接

 

※「左」は、反対向きに寸法をとって作成 



- 88 - 
 

（５）角バー装着用プレート（畦間サブソイラ装着用）「右」 

2×M16×2.0寸切りボルト （長さ185）
ナット Sワッシャ

400

120

16

5－φ16

45

60

50

20°

90

16

25
.5

20°

25
.5

25

※溶接

※ボルト溶接
6828.5

2－φ18

43

16

125

10

100

35

 

※「左」は、反対向きに寸法をとって作成 

 

 
図面の寸法は、一例です（元機の寸法やほ場の条件等に応じ、適宜調整可） 




